
1 

 

Allocution prononcée par Son Excellence Monsieur Gervais Rufyikiri, Deuxième 
Vice-Président de la République du Burundi lors de la clôture de la deuxième 

conférence sectorielle 

                                                                                              Le 30 octobre 2013 

Honorables Parlementaires,  

Mesdames, Messieurs les Ministres, 

Mesdames, Messieurs les Chefs de délégations, 

Mesdames, Messieurs les membres de délégations, 

Mesdames, Messieurs les Ambassadeurs et représentants des Missions diplomatiques, 

Mesdames, Messieurs les Représentants des Organisations internationales, 

Distingués Participants,  

Tout Protocole observé. 

 

1. Les présentes cérémonies de clôture des travaux de cette deuxième conférence 
sectorielle. m’offre l’heureuse opportunité d’apprécier à sa juste valeur le 

remarquable travail accompli avec abnégation  par tous les participants. 
2. L’honneur m’échoit de profiter de cette occasion pour vous féliciter et réitérer les 

remerciements du Gouvernement du Burundi pour votre participation massive et 

active à cette conférence mais aussi pour l’appréciable travail accompli ayant été 
à la base du succès de cette conférence qui touche à sa fin. 

3. Cette conférence vous a donné  l’opportunité d’être informés de fond en comble 
sur l’état des lieux de la gouvernance et la consolidation de la paix dans notre 
pays, de l’environnement et des ressources naturelles, de la protection sociale, du  
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relèvement communautaire, de la santé et lutte contre le VIH/SIDA, du 

développement du secteur énergétique et de l’intégration régionale. 
4. C’est une conférence qui  vous a en outre permis de connaître les défis majeurs à 

relever ainsi que les projets et programmes prioritaires de développement, 

secteur par secteur, requérant des appuis de la part des  partenaires au 
développement pour leur mise en œuvre.  

5. Le vœu le plus profond du Gouvernement du Burundi est que le soutien et 
l’accompagnement des PTFs se renforcent  chaque jour davantage à travers 
notamment  la concrétisation des promesses faites lors des conférences de 

Genève et de Bujumbura. ;.  
6. Le Gouvernement du Burundi réaffirme son engagement et sa détermination à 

tout mettre en œuvre en vue du renforcement et  la promotion des acquis en 
matière de paix, de gouvernance et de développement. A ce titre, il fait siennes 
toutes les recommandations et conclusions issues de cette conférence. Le 

Gouvernement du Burundi demande à ses partenaires au développement d’en 
faire leurs eux- aussi. 

 
Honorables, Excellences, Mesdames, Messieurs, 
 

7.  Le Gouvernement du Burundi exprime ses sentiments de gratitude  à l’endroit de 
tous les Co parrains de la conférence  et de tous les autres partenaires au 

développement  aussi bien de l’assistance bilatérale, multilatérale que du secteur 
privé pour les conseils judicieux prodigués et pour  toutes les promesses d’appuis 
déclarés en vue de  la mise en œuvre du CSLP II.  

8. Les remerciements du Gouvernement sont également adressés aux modérateurs 
de cette conférence pour leur disponibilité et à tous les participants pour la qualité 

et la richesse des échanges et débats ayant généré des recommandations très 
pertinentes pour la mise en œuvre aisée du CSLPII. 
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9. Le Gouvernement du Burundi renouvelle  ses sentiments de gratitude et d’estime  

aux différents  pays et  organisations pour les appuis financiers, matériels, 
logistiques et techniques accordés au Gouvernement du Burundi en vue d’une 
meilleure préparation et  organisation de cette deuxième conférence.  

10. Les sentiments de reconnaissance et de remerciement du Gouvernement  sont 
également adressés aux équipes techniques coordonnées par le Secrétariat 

Permanent du Comité National de Coordination des Aides pour la qualité de leurs 
prestations ayant été à la base du succès de cette conférence. 

11.  Je termine mon propos en souhaitant encore une fois à tous nos hôtes un 

agréable séjour au Burundi. Je leur souhaite également un bon voyage et un bon 
retour dans leurs pays et familles respectifs avec le vibrant souhait de les revoir 

sans tarder et chaque fois que de besoin pour l’exécution effective et l’évaluation 
à mi-parcours  de la mise en œuvre des projets et programmes prévus dans le 
Cadre Stratégique de Croissance et de Lutte contre la Pauvreté, deuxième 

génération. 
12. C’est sur ce vœu que je déclare clos les travaux de cette deuxième  conférence 

sectorielle des partenaires au développement du Burundi pour la mise en œuvre 
du CSLPII. 
 

                                                Je vous remercie. 

 
 
 


